SZPITAL MIEJSKI

W SIEMIANOWICACH SLASKICH SP. Z 0.0.
41-100 Siemianowice Slaskie, ul.1-go Maja 9
centrala: (32) 228 30 30 sekretariat: (32) 228 23 47 fax: (32) 228 14 98

Siemianowice Slgskie 14.10.2020 r.
Znak sprawy SZM/DZ/341/38/2020
Wszyscy Uczestnicy Postepowania

Dotyczy: Zapytanie ofertowe na wykonywanie dla potrzeb Szpitala Miejskiego w Siemianowicach Slaskich
Sp. z o0.0. ustugi w zakresie przewozu krwi i preparatéw krwiopochodnych oraz innych niezbednych do
ratowania zdrowia i zycia ludzkiego materiatéw w trybie standardowym oraz w trybie ,na ratunek”

W zwigzku z prowadzong procedurg przetargowa w temacie jak wyzej informujemy Paristwa
0 whiesionym zapytaniu i udzielonej odpowiedzi: .

Pytanie nr 1

Pytanie nr 1, dotyczy umowy § 7 pkt.2

Czy Zamawiajqcy zgodzi sie na zmniejszenie kary umownej za zwtoke w wykonaniu zlecenia przewozu lub jego
niewykonanie do kwoty 100 zt za kazdy taki przypadek?

ODPOWIEDZ.

Nie. Zgodnie z zapisami Umowy.

Pytanie nr 2

Pytanie nr 2, dotyczy umowy § 7 pkt. 3

Czy Zamawiajqcy zgodzi sie na obcigzenie Wykonawcy réznicq w przypadku wykonania zlecenia przez osobe
trzecig? '

ODPOWIEDZ.

Nie. Zgodnie z zapisami Umowy.

Pytanie nr 3

Pytanie nr 3, dotyczy SIWZ

Czy Zamawiajqcy zgodZzi sie na wydtuzenie czasu dojazdu do 45 minut?
ODPOWIEDZ.

Nie. Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 4

Pytanie nr 4, Dotyczy umowy

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wprowadzenie do umowy nastepujgcego zapisu: Wykonawca jest
uprawniony do rozwigzania umowy z zachowaniem miesiecznego okresu wypowiedzenia w przypadku
opdznienia w zaptacie wynagrodzenia naleznego Wykonawcy za wykonane w danym okresie rozliczeniowym
ustugi transportowe, jezeli opdznienie przekracza jeden miesigc w stosunku do terminu zaptaty wskazanego
w wystawionej przez Wykonawce fakturze, a Zamawiajqcy - pisemnie wezwany przez Wykonawce do zaptaty
naleznosci z jednoczesnym zagrozeniem Zamawiajgcemu rozwigzaniem umowy w przypadku bezskutecznosci
wezwania - nie zaptaci Wykonawcy tego wynagrodzenia w wyznaczonym mu przez Wykonawce dodatkowym
terminie 7 dni liczconym od dnia doreczenia Zamawiajgcemu wezwania.

ODPOWIEDZ.

Tak. Zamawiajacy wprowadza do umowy nastepujacy zapis jako pkt nr5w § 7.

»Wykonawca jest uprawniorly do rozwigzania umowy z zachowaniem miesiecznego okresu wypowiedzenia
w przypadku opdznienia w zaptacie wynagrodzenia naleznego Wykonawcy za wykonane w danym okresie
rozliczeniowym ustugi transportowe, jezeli opéZnienie przekracza jeden miesiac w stosunku do terminu zaptaty
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wskazanego w wystawionej przez Wykonawce fakturze, a Zamawiajacy - pisemnie wezwany przez Wykonawce
do zapfaty naleznosci z jednoczesnym zagrozeniem Zamawiajgcemu rozwigzaniem umowy w przypadku
bezskutecznosci wezwania - nie zaptaci Wykonawcy tego wynagrodzenia w wyznaczonym mu przez
Wykonawce dodatkowym terminie 14 dniowym liczonym od dnia doreczenia Zamawiajgcemu wezwania.”

Z powazaniem
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